
FUMISPORE OPP
FERTÔTLENÍTÔ FÜSTÖLÔSZER

Füstöljük ki ellenségeinket! Fumispore OPP új füstöléses eljárás

A tejgazdaságok, húsüzemek, sütödék stb. levegôje számtalan csírát, pl. penészspórákat, élesztôket és baktériumcsírákat tartalmaz, ame-
lyek veszélyeztetik az élelmiszerek fogyaszthatóságát és az ott dolgozó emberek egészségét. A helyiségek levegôjén keresztül érjük el mi is 
az egészségünk ellenségeinek búvóhelyeit. Ezt a hatást használja ki a FUMISPORE és szabadítja meg az élelmiszeripari üzemek levegôjét a 
káros penész-spóráktól, élesztôktôl és a baktériumcsíráktól, fertôtleníti a termelési eljárásban elôforduló felületeket.

A füstöléses eljárás elônyei a következôk:
•	Az eljárás nem idôigényes, de kíméletes és biztos. Feleslegessé teszi a nedves fertôtlenítést. Kiváló ár/teljesítmény arány jellemzi. 

Az elôre kiadagolt dobozok révén közvetlenül felhasználható. 
•	Füstölés után nincs szagterhelés, így az üzemben foglalkoztatott munkatársak már nem fogadják olyan ellenállással, mint a korábbi, 

erôsen szagos készítményeket. 
•	A szer használata nem támaszt különleges személyi és készüléki igényt, ezáltal gazdaságos.
•	Minthogy a füstrészecskék lényegesen kisebbek, mint a legfinomabb permet- és ködcseppecskék, mindenhova eljutnak, a magas 

csarnokok távoli sarkaiba, a zegzugos aknák legszûkebb réseibe és a hozzáférhetetlen közbeiktatott födémekbe is. Az aktív részecskék 
tökéletes eloszlása annak következtében, hogy a szer igen finom (0,2-5 mikron) és igen nagyszámú (több milliárd/m3) aktív fungicid 
és baktericid részecskét ad le. A részecskék a lassú expanzió természetes kinetikájától gerjesztve az egész helyiségben eloszlanak, így a 
felsô régiókban és a hozzáférhetetlen zugokban. Egyenletes eloszlású, nehéz körülmények között (nagyfokú csíraterhelés, szennyezô-
dések) is hatásos

•	A füstrészecskék olyan könnyûek, hogy sokáig fel-alá mozogva lebegnek, és csak lassan süllyednek le. Ezért a hatás százalékaránya 
magas, tehát rendkívül hatékony.

•	A füst csekély mennyiségû csapadéka száraz, azon kívül sem nem agresszív, sem nem korrózív, sem nem ragadós. Ezért a szer 
szárítóhelyiségekben, silókban, liftaknákban és géptermekben is alkalmazható. A szilárd részecskék nem hatolnak át a szilárd felületek-
en. A maradványok (amennyiben szükséges) könnyen eltávolíthatók. Nincs maradék, ha betartjuk az ajánlott adagot és a heti egyszeri 
gyakoriságot.

•	A hatóanyagok nem humántoxikusak, sem klórt, sem formaldehidet, sem egyéb veszélyes alkotórészeket nem tar-
talmaznak.

•	Ezek a fumigációs termékek nemzetközi viszonylatban számos élelmiszeripari üzemben, az egészségügyben és más területeken is bev-
áltak. Alkalmazói nagyra becsülik egyszerû és veszélytelen alkalmazási módja és jó hatásfoka miatt. Heti egyszeri alkalmazással 
kézben tarható a légszennyezôdési szint.

•	Csökken a helyiségek igénybevételi ideje. 12 órával a kezelés után a helyiség újra használatba vehetô. 
•	A hatóanyag olyan, hogy korlátozza a szer toxikológiai megszokásának kockázatát. A Fumispore pontosan ismert és igen 

kedvezô toxikológiai adatokkal rendelkezô hatóanyagból áll. Közvetlenül, szárazon hat a mikrobák sejthártyájára: ez a több ponton kife-
jtett hatás csökkenti a mikroorganizmus ellenálló-képességének a kockázatát. Mindmáig nem volt tapasztalható semmilyen hozzászo-
kás.

•	Megfelel az európai biocid irányvonalnak, több EU országban regisztrált.

Nélkülözhetetlen segítség

a termkékek minôségjavításában

a FUMISPORE OPP

fertôtlenítô füstölôpatron!



A FUMISPORE OPP alkalmazásával a termékek minôség-megôrzési idôtartama jelentôsen növelhetô.
Így nagy mértékben csökkenthetô a romlásból eredô kár.

FUMISPORE OPP * Nélkülözhetetlen a levegôfertôtlenítés területén.

Alkalmazási javaslatok

FUMISPORE OPP = füstölôszer ortofenilfenol (20%) hatóanyaggal (0,8 gr/m3) minden levegôben lebegô penészspóra, élesztô és 
baktérium ellen bevethetô. Az OPP igen fontos anyag, amelyet széleskörûen alkalmaznak a fertôtlenítôszerek világában, így a kórházak-
ban, a gyümölcsök kezelésében, a papíriparban stb. Kiváló csírátlanító szer.
Fungicid, baktericid – rizikós, vagy akut területekre
Fokozott hatóanyag-koncentrációval (0,8 gr/m3) a penészspórák nagyfokú elszaporodása esetén, pl. porképzôdéssel járó építési 
munkák után, csomagolóanyag-raktárakban az áru beszállítása után, fokozott pollenkiáramlás idôszakában stb. Évtizedek óta bevált a 
szer rendszeres és megelôzô jellegû alkalmazása az élelmiszeripari, üzemi, erjesztô és raktárhelyiségekben. 
Fungicid, baktericid – kontaminálódó körzetekre megelôzô alkalmazás 0,4 gr/m3 hatóanyag koncentrációval) 
Ebbôl a sikersorozatból a következô kiszerelések szállíthatók: 15-30, 25-50, 50-100, 150-300, 250-300, 500-1000 és 1500-3000 m3-es 
helyiségek kezelésre alkalmas patronok.
Kezdetben, vagy az alkalomszerû ún. kúraszerû alkalmazáskor (értsd: megsemmisítô csírátlanítás) a fenti koncentrátumok javasoltak 
3 alkalommal. A késôbbi ún. szinten tartó kezelésre 0,4 gr/m3 hatóanyag-koncentrációval lehet számolni (heti 1 alkalom). A 0,4 gr/m3 
adagok bizonyítottan biocid kémiai hatást fejtenek ki mind a gombaflórára, mind a baktériumflórára legalább és legfeljebb 4 óra idôtar-
tamú kezelés esetén. Ezzel biztosítjuk a kívánt légszennyezôdési szint fenntartását.
A FUMISPORE csak a levegôben szabadon lebegô penészspórákat, élesztôket és baktériumokat pusztítja el. A tulajdonképpeni penész-
tenyészetet nem öli meg. Ezért alkalmazható a sajtgyártásban, mivel a beoltott nemespenész-tenyészetet nem befolyásolja. Ha a 
penészes falakat is rendbe kell hozni, akkor alkalmazzuk az EUROPAL gombaölô és penészgátló falfesték család egyik 
típusát. Füstölés elôtti lépés ez legyen! Kérje termékismertetônket!
A FUMISPORE sikeres alkalmazásáról megbízható referenciák szerezhetôek be az alábbi szakmákban: tej- és sajtüzemek, tejporgyár, 
húsipar, baromfiipar, élesztôipar, söripar, ásványvíz palackozás, üdítôital készítés, borászatok, sütôipar, édesipar, marcipángyártás, 
zöldség és gyümölcs raktárak, gyümölcsfeldolgozás, konzervgyárak, dohányipar, baromfikeltetôk, baromfitenyésztés, tojóházak, silók, 
hûtôházak, nagyüzemi állattenyésztés, csomagolóanyag üzemek stb. Vegyük figyelembe a terhelt helyiségek mindegyikét: termelô-fel-
dolgozó helyiségek, érlelôk, folyosók, felvonók, raktárak, kemencekijáratok, hûtôk és hûtôcsatornák, csomagolók, szárítók, stb.



A helyiségeket hermetikusan le kell zárni. A kezelés ideje alatt sem ember, sem állat nem lehet jelen. Növények és csomagolatlan 
élelmiszerek se legyenek az érintett területen. Állítsuk le a szellôzést. Dezaktiváljuk a füstjelzô készülékeket, ha vannak ilyenek. Óvjuk 
a füstre érzékeny összes mérô- és elemzô mûszert. Kapcsoljunk ki minden fotocellát, mely az ajtók automatikus nyitását vezérli. A 
kezelendô térfogat figyelembe vételével elôkészített füstfejlesztô patronokat helyezzük a talajra, hôálló alátétre, éghetô anyagoktól lega-
lább 3 m távolságot tartva. A bádogdobozt a húzógyûrû segítségével nyissuk ki (illetve a kisebb dobozoknál vegyük le a fedelet. Mintegy 
50 cm-es körzetben ne legyen semmilyen könnyen gyulladó anyag vagy tárgy a közelében. Tegyük szabaddá a kanóc csúcsát. Esetleg 
halmozzuk fel ezt a fehér füst-fejlesztô port egy kissé a kanóc köré. Egy szál gyufával gyújtsuk meg felülrôl a kanócot. Ellenôrizzük, 
hogy beindult-e az égési folyamat, és a füst egyenesen felfelé száll-e. Jelezzük, hogy a füstölés folyamatban van. Ezután hagyjuk el a 
helyiséget. Az égés perceiben és utána – a helyiség magasságától függôen - 4-8 órán át - tartsuk zárva az ajtókat, ablakokat stb. és kapc-
soljuk ki a szellôzô-berendezéseket, hogy minél kevesebb légmozgás uralkodjon a helyiségben, továbbá, hogy a füst egyenletesen szét-
terjedhessen, és sokáig lebegô állapotban maradhasson. Amennyiben csak korlátozott idô állna rendelkezésre ahhoz, hogy személyek 
tartózkodjanak a helyiségben, akkor kb. 1 óra múlva, szellôztethetünk. A hatás legnagyobb része ugyanis az elsô 60 percben érvényesül. 
Füstölés alatt csak légzésvédô álarccal lépjünk be a helyiségekbe. A füst elszállása után újra be lehet lépni a helyiségbe. Belépés elôtt 
a kezelt területeket 30-60 percig szellôztetni kell. A füstölés maradványai nem remanensek és nem toxikusak, azok egyszerû lemosás-
sal eltávolíthatók. Ha szükséges, seperjük le, vagy fecskendezzük vízzel a padlót és az egyéb felületeket. Járulékos leöblítést nem kell 
feltétlenül alkalmazni, csak akkor, ha azok élelmiszerekkel/takarmányokkal fognak érintkezni.
Meggyújtásakor a por lehetôleg ne legyen hideg, hogy jól égjen. Amennyiben gôzfelhôk lennének a helyiségben, ez a füstöléskor ko-
rompelyhek képzôdését eredményezheti. Ezért javasolt, hogy a kezelést csak száraz helyiségben végezzük.
Füstölés után jellegzetes szag észlelhetô, ez azonban nem toxikus és nem ingerlô hatású.

Kiegészítések
A túladagolás csökkenti a szer hatékonyságát, és nem kívánatos intenzív pernyekicsapódást eredményez. Ha a helyiség levegôjét nagy 
mennyiségû penészspóra terhelné, ennek leküzdésére a körülményektôl függôen két lehetôség mutatkozik:
1. Minden este rövid idôközönként bevetjük a FUMISPORE OPP megelôzô hatóanyag tartalmat (0,4 gr/m3). Különben a helyi viszonyok, 
és az évszaki adottságok függvényében elégséges lenne hetente spórátlanítani.
2. Erôs szennyezettség esetén a nagyobb hatóanyag-koncentrációjú FUMISPORE OPP akut hatóanyag tartalmat (0,8 gr/m3) célszerû 
alkalmazni. Ilyen szennyezôdés állhat elô, amikor több olyan idôjárási viszony találkozik, amely kedvez a spórák terjedésének, továbbá 
porfejlôdéssel járó építési munkák után, üzemek hosszabb szünetet után újraindítás elôtt, mellékhelyiségek rendes egészségügyi tisz-
tántartásának eléhanyagolásakor, vagy kívülrôl történô gyakori anyagbeszállítás esetén, pl. a csomagolóeszközök raktáraiban. 
Ha a spóramennyiséget az akut kezeléssel sikerül újra alacsony szintre visszaszorítani, akkor a folyamatos megelôzô spórátlanítást a 
szokásos módon a FUMISPORE megelôzô dózissal (0,4 gr/m3) folytatjuk. Kiszerelési egységek és gyûjtôcsomagolás: Kérje ártájékoz-
tatónkat. Regisztráció, szakvélemény: OKBI-VABO/600/2006, OÉTI 2921/2006

Tárolás
Ha a zárt dobozokat száraz állapotban tároljuk, akkor a Fumispore gyakorlatilag korlátlan ideig eláll. Ennek ellenére törekedjünk, hogy 
2 éven belül használjuk fel. Tároljuk száraz, hûvös, jól szellôztethetô helyiségben, tûztôl és hôforrásoktól távol, élelmiszerektôl elkül-
önítve. Nem tûzveszélyes. Gyermek kezébe nem kerülhet! XI: ingerlô hatású

Munkavédelmi-munkaegészségügyi elôírások
A keletkezô füst az alkalmazó szemébe, bôrére juthat, szem-és légúti ingerlô hatása érvényesülhet. A felhasználók ismerjék a készít-
mény toxikológiai tulajdonságait, ingerlô hatását, a munkaegészségügyi elôírásokat, az elsôsegélynyújtás módozatait. A füstölôszer fel-
használásakor, a készítmény dobozának nyitásakor, a kanóc meggyújtásakor óvatos munkavégzéssel el kell kerülni az anyag kiömlését, 
szóródását, szembe, bôrre jutását, véletlen lenyelését, a füst belégzését. A kanóc meggyújtását követôen a füsttel telt helyiségbe csak 
védôálarccal felszerelve lépjünk be. A dolgozók figyelmét fel kell hívni a termék elégetésekor felszabaduló nitrogénoxidok veszélyére. 
Az élelmiszeripari füstölôszer felhasználásának teljes idôtartama alatt biztosítani kell, hogy a helyiségben ne tartózkodjanak. A hatásidô 
után a füstölést követô takarítás – a füstölô patronok eltávolítása – és a helyiség további használata csak a légtér intenzív szellôztetése 
után lehetséges, a takarítást úgy kell végezni, hogy az a legkisebb porképzôdéssel járjon. A füstölôpor alkalmazásakor a készítmény 
ingerlô hatásával szemben védelmet nyújtó védôkesztyû, védôszemüveg viselése szükséges. A készítményt a tárolási elôírásoknak meg-
felelôen zárt helyen kell raktározni. Az anyaggal történô munkavégzés közben (beleértve a füstölést, követô takarítást is) étkezni, 
dohányozni tilos! A dolgozók részére biztosítani kell a termékkel történô munkavégzés utáni melegvizes, szappanos tisztálkodási le-
hetôségét. A füstölés elôtt az élelmiszereket csomagolással és takarítással kell védeni. A csomagolatlan élelmiszereket el kell távolítani a 
helyiségbôl, mivel a kezelés ideje alatt kicsomagolt élelmiszereket nem szabad a helyiségben hagyni. A füstölés után az élelmiszerekkel 
közvetlen érintkezésbe kerülô felületeket és eszközöket gondos takarítással és ivóvizes lemosással kell a szer (por) maradványaitól 
mentesíteni. A Fumispore OPP csomagolását nem szabad újra felhasználni. Használat után, nem veszélyes hulladékként távolítsuk el a 
maradék adagot. Továbbiakat lásd a biztonsági adatlapon.

Elsôsegélynyújtás
A termékek porának véletlen lenyelésekor (a doboz törésekor, sérülésekor), a füst belégzésekor a sérültet friss levegôre kell vinni, 
szoros ruhadarabjait meglazítani és kényelmes helyzetbe fektetni. A helyszínre azonnal orvost kell hívni. Bôrre jutás esetén a szen-
nyezett ruházat eltávolítását követôen a bôrfelületet bô folyóvízzel le kell mosni. A készítmény vagy a füst szembe jutásakor a szemet 
bô folyóvízzel – legalább 10-15 percen át – ki kell öblíteni, a szemhéjszélek széthúzása és a szemgolyó egyidejû mozgatása mellett. A 
beteget szükség esetén szakorvosi ellátásban kell részesíteni.

Környezet-egészségügyi elôírás
A készítményt élôvízbe, közcsatornába és talajba juttatni tilos. 




